
        (Приложение №12) 

 

Мониторинг анкетирования «Питание глазами родителей» от 12.11.2024г. 
В анкетировании приняли участие 43 родителя  

 

№ Вопрос Ответ 

1 Удовлетворяет ли Вас питание вашего ребенка в 

детском саду? 

Да – 90% 

Частично-10%, Нет-0 

2 Источник информации о питании в детском саду? Смотрю меню в группе - 100% 

 

3 Как отзывается ребенок о питании в детском саду? Все нравится – 90%, никак– 10% 

4 Какие блюда Вы бы исключили из меню детского 

сада? 

Ничего – 11%,Рыбный суп – 4% 

Запеканка из печени– 16% 

Сладкий плов – 12% 

5 Как Вы думаете, что необходимо добавить в меню 

детского сада? 

 

Все устраивает – 82% 

Фрукты – 13%, творог – 5% 

6 Ваш ребенок с удовольствием питается в детском 

саду? 

Да – 90%  

Затрудняюсь с ответом – 10% 

7 Любимое блюдо Вашего ребенка? Картошка (пюре)-65% 

Плов– 21%, макароны – 31% 

Все нравится – 37% 

Затрудняюсь с ответом – 10% 

8 Какое нелюбимое блюдо Вашего ребенка? Нетблюд – 45%,печень –35 % 

Сладкий плов – 12% 

Перловка-10%,капуста-22% 

9. Оценка питания по пятибалльной шкале 5 баллов – 87%,4 балла – 10% 

3 балла-3% 
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